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STANLEY BLACK & DECKER 
 PRAVILA O KOLAČIĆIMA 

Posljednje ažuriranje: april 17, 2023 

Ova Pravila o kolačićima reguliraju korištenje kolačića i sličnih tehnologija koje koriste Stanley Black & 

Decker, Inc. i naše podružnice (“Stanley Black & Decker”, “mi”, “nas”, “naš”) na našim Uslugama (kako 

je definirano u Pravilima privatnosti), a koji uključuju web lokacije, mobilne aplikacije, aplikacije, 

platforme, usluge oglašavanja i druge proizvode i usluge kompanije Stanley Black i Decker koje koristite. 

U mjeri u kojoj se lični podaci prikupljaju putem kolačića, naša Pravila privatnosti se primjenjuju na ova 

Pravila o kolačićima i dopunjuju ih. Za dodatne informacije o tome kako obrađujemo vaše lične podatke 

osim putem kolačića i sličnih tehnologija, uključujući vaša prava i opcije, posjetite naša Pravila 

privatnosti na Pravila privatnosti | Stanley Black & Decker (stanleyblackanddecker.com). 

Ova Pravila o kolačićima se ne primjenjuju na web lokacije, usluge niti aplikacije trećih strana, čak i ako 

su dostupne putem naših Usluga. Pogledajte njihova pravila o kolačićima kako biste saznali više o 

njihovoj upotrebi kolačića ili sličnih tehnologija. 

Općenito, možete odabrati hoćete li prihvatiti upotrebu kolačića i sličnih tehnologija promjenom 

postavki u pregledniku ili promjenom određenih postavki za Usluge. Međutim, ako onemogućite 

kolačiće i slične tehnologije, vaše iskustvo na Uslugama može biti lošije i neke funkcije možda neće raditi 

kao što je predviđeno. Za detaljnije informacije o određenim kolačićima i sličnim tehnologijama koje 

koristimo te vašim opcijama, pogledajte dolje. 

1 Vrste kolačića 

Kolačići su standardna karakteristika web lokacija koja nam omogućava da na vaš računar pohranimo 

male količine podataka o vašoj posjeti i korištenju Usluga. Kolačići nam pomažu da saznamo koja su 

područja Usluga korisna, a koja područja treba poboljšati. U tu svrhu koristimo i tehnologije slične 

kolačićima, kao što su Flash Local Shared Objects (poznati i kao Flash kolačići) ili pikselne oznake, kao što 

je detaljnije opisano u nastavku. 

Strogo neophodni kolačići. Strogo neophodni kolačići vam omogućavaju da se krećete po našim 

uslugama. Bez ovih apsolutno neophodnih kolačića, naše Usluge neće raditi tako glatko za vas kako 

bismo željeli i možda nećemo moći pružiti određene aspekte ili karakteristike naših Usluga. 

Funkcionalni kolačići. Kolačići o preferencama prikupljaju informacije o vašim izborima i preferencama i 

omogućavaju nam da zapamtimo jezik ili druge lokalne postavke i prilagodimo Usluge u skladu s tim. 

https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
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Kolačići za poboljšanje performansi. Kolačići za analitiku prikupljaju informacije o vašem korištenju 

Usluga i omogućavaju nam da poboljšamo način na koji funkcioniraju. Na primjer, analitički kolačići nam 

pokazuju koje se stranice na Uslugama najčešće posjećuju, pomažu nam da evidentiramo sve poteškoće 

koje imate s Uslugama i pokazuju nam je li naše oglašavanje djelotvorno ili ne. Ovo nam omogućava da 

vidimo sveukupne obrasce korištenja Usluga, a ne korištenje jedne osobe. Te informacije koristimo da 

analiziramo saobraćaj na Uslugama, ali ne ispitujemo ove informacije radi individualnih informacija o 

identitetu. 

Kolačići za ciljanje i o društvenim medijima. Kolačići za oglašavanje su postavljeni tako da prikazuju 

ciljane promocije ili reklame na osnovu vaših interesa na Uslugama ili radi upravljanja našim 

oglašavanjem. Ovi kolačići prikupljaju informacije o vašim aktivnostima na Uslugama i drugim web 

lokacijama ili uslugama radi pružanja ciljanog oglašavanja. Kolačići o društvenim medijima prikupljaju 

informacije o korištenju društvenih medija. 

2 Kolačići i slične tehnologije koje koristimo 

Kada posjetite naše Usluge, postavljamo određeni broj kolačića na uređaj koji koristite za pristupanje 

Uslugama. Većina podataka koji se odnose na ove kolačiće, njihovo postavljanje i upotrebu nam mogu 

omogućiti da vas identificiramo. Te informacije koristimo da bismo stekli uvid u to kako vi i drugi 

posjetioci koristite Usluge prikupljanjem statističkih podataka o korištenju, što nam omogućava da 

pružimo bolje korisničko iskustvo na Uslugama. Treće strane, kao što su naši pružaoci usluga, partneri ili 

kupci, također mogu koristiti kolačiće u vezi s našim Uslugama kako bi nam pomogli da ih pružamo, u 

marketinške svrhe ili da analiziramo korištenje Usluga. 

Za listu različitih vrsta kolačića i sličnih tehnologija koje se koriste na Uslugama, posjetite centar za 

preference na baneru kolačića web lokacije koju pregledate. Ako ste već zatvorili baner kolačića, možda 

ćete morati odabrati ikonu kolačića na web lokaciji da pristupite baneru kolačića i centru za preference. 

Google Analytics. Koristimo usluge Google Analyticsa, koje pruža Google, Inc. (“Google”) i koje koristi 

kolačiće i slične tehnologije za prikupljanje i analizu informacija o korištenju Usluga i izvještavanje o 

aktivnostima i trendovima. Ova usluga može prikupljati i informacije o upotrebi drugih web lokacija, 

aplikacija i online kapaciteta.  Možete saznati više o Googleovoj praksi na 

www.google.com/policies/privacy/partners/, a možete se odjaviti preuzimanjem dodatka za preglednik 

za isključivanje Google Analyticsa, dostupnog na https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.  

Pikselne oznake. Koristimo pikselne oznake (poznate i kao web pratilice i čisti GIF-ovi) da, između 

ostalog, pratimo radnje korisnika Usluga, mjerimo uspjeh marketinških kampanja i sastavljamo statistiku 

o korištenju Usluga i stopama odgovora.  

Adobe Flash. Možemo koristiti Flash Local Shared Objects (“Flash LSO-e”) i druge tehnologije da, između 

ostalog, prikupljamo i pohranjujemo informacije o vašem korištenju Usluga. Ako ne želite da se Flash 

LSO-i pohranjuju na računaru, možete prilagoditi postavke Flash plejera da blokira pohranu Flash LSO-a 

http://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
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pomoću alata na Website Storage Settings Panelu. Možete otići i na Global Storage Settings Panel i 

pratiti uputstva (koja, naprimjer, mogu pojasniti kako izbrisati postojeće Flash LSO-e (nazvane 

“informacije”), kako spriječiti da Flash LSO-i budu postavljeni na računar bez pristanka i kako blokirati 

Flash LSO-e koje ne isporučuje operater stranice na kojoj se nalazite u to vrijeme). Imajte na umu da, ako 

postavite Flash plejer da zabrani ili ograniči prihvatanje Flash LSO-a, to može umanjiti ili ometati 

funkcionalnost nekih Flash aplikacija.  

Informacije o pregledniku ili uređaju. Određene informacije prikuplja većina preglednika ili se 

automatski prikupljaju putem uređaja, kao što su vaša Media Access Control (MAC) adresa, tip računara 

(Windows ili Mac), rezolucija ekrana, naziv i verzija operativnog sistema, proizvođač i model uređaja, 

jezik, vrsta i verzija internetskog preglednika i naziv i verzija Usluga koje koristite. Te informacije 

koristimo kako bismo osigurali da Usluge pravilno funkcionišu. 

Otisak prsta uređaja. Kako bismo vam mogli ponuditi sadržaj za koji vjerujemo da vas može zanimati na 

osnovu aktivnosti na Uslugama, te u svrhu sprečavanja prevara i provjere autentičnosti, možemo 

koristiti i druge tehnologije koje su slične kolačićima. Naprimjer, možemo koristiti atribute uređaja i 

kombinirati informacije koje prikupljaju preglednici ili se prikupljaju automatski putem uređaja kako 

bismo stvorili jedinstveni ID koji identificira vaš preglednik ili uređaj s razumnom sigurnošću. U ovom 

kontekstu možemo prikupljati, koristiti i kombinirati sljedeće informacije:  

• Broj posjeta 

• Posljednja posjeta 

• Prva posjeta 

• Eksterna IP adresa 

• Interna IP adresa 

• Rezolucija ekrana 

• Geolokacija (geografska dužina/širina na osnovu IP adrese) 

• Referentne performanse uređaja 

• Referentna propusnost uređaja 

• Korisnički agent uređaja (vrsta i verzija preglednika) 

• Mogućnosti uređaja (Modernizer string za mogućnosti preglednika) 

• Operativni sistem uređaja 

• Instalirani dodaci uređaja 

• Jezik preglednika 

• Omogućenost ili onemogućenost Flasha 

• Vrijeme uređaja u evidenciji 

• Ključne riječi koje se koriste ako dolaze iz pretraživača 

• Posjećene stranice 

• Dužina posjete 

• Stranica upućivanja 

• Položaj kursora miša 

• Klikovi mišem 

http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager07.html
http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager03.html
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• Položaj pomicanja stranice 

3 Vaši odabiri upotrebe kolačića i sličnih tehnologija 

U zavisnosti od važećeg zakona u vašem području pravne nadležnosti, možemo tražiti pristanak za 

postavljanje kolačića na vaš uređaj, s izuzetkom strogo neophodnih kolačića. 

Ovdje možete promijeniti postavke za kolačiće i slične tehnologije tako što ćete posjetiti centar za 

preference na baneru kolačića web lokacije koju pregledate. Ako ste već zatvorili baner kolačića, možda 

ćete morati odabrati ikonu kolačića na web lokaciji da pristupite baneru kolačića i centru za preference.  

Osim toga, možete izbjeći postavljanje kolačića konfiguriranjem postavki preglednika. Molimo 

pogledajte http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html za informacije o najčešće 

korištenim preglednicima. Osim toga, ako su kolačići onemogućeni, sve funkcije naših usluga neće raditi 

kako je predviđeno.  

Imajte na umu da trenutno nemamo način da povežemo odluku da isključite kolačiće s vašim računom ili 

profilom. Ako želite isključiti primanje marketinških e-poruka, odaberite dugme "Otkaži pretplatu" na 

dnu bilo koje marketinške e-poruke. Da ostvarite prava na privatnost u cijelom preduzeću Stanley Black 

& Decker kao što je opisano u našim Pravilima privatnosti | Stanley Black & Decker 

(stanleyblackanddecker.com), posjetite Obrazac za upit o Pravilima privatnosti ili nas kontaktirajte na 

+1 (888) 997-6648. U svakom trenutku možete povući pristanak za upotrebu kolačića. Da ostvarite ovo 

pravo, možete izbrisati kolačiće koji su postavljeni na uređaj kao što je gore opisano. 

4 Kontaktirajte nas 

Ako imate bilo kakvih pitanja o ovim Pravilima o kolačićima, kontaktirajte nas putem našeg Obrasca za 

upit o Pravilima privatnosti, pozovite nas na +1 (888) 997-6648, pošaljite e-poruku na 

PrivacyPolicyManager@sbdinc.com, ili nam pišite na:, or write to us at: 

Stanley Black & Decker, Inc. 

1000 Stanley Drive 

New Britain, CT 06053 

Attn.: Legal / Privacy Policy Manager 

Ova Pravila o kolačićima možemo promijeniti u bilo kojem trenutku. Pogledajte legendu “Posljednje 

ažuriranje” na vrhu ove stranice da vidite kada su Pravila o kolačićima posljednji put revidirana. Sve 

izmjene Pravila o kolačićima stupaju na snagu kada revidirana Pravila o kolačićima učinimo dostupnim na 

ili putem Usluga. 

 

http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html
https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com
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